



Для немедленной публикации: 18.07.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ СРЕДСТВ НА ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПОСЛЕ НАВОДНЕНИЙ В РАЗМЕРЕ 3 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЖИЛЬЯ В ОКРУГЕ ОРИНДЖ

Губернатор объявила, что соответствующие условиям владельцы жилья могут получить до 50 тысяч долларов на экстренный ремонт

После того как оценка ущерба превысила 50 млн долларов, губернатор запросила декларацию о крупном стихийном бедствии FEMA

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении средств на сумму до 3 млн долларов для помощи соответствующим владельцам жилья в округе Ориндж (Orange), пострадавшим от наводнения после недавних сильных ливней. Эти средства штата будут направлены на предоставление грантов на экстренный ремонт в размере до 50 тысяч долларов владельцам жилья, у которых основное жилье было повреждено во время 1000-летнего наводнения, произошедшего на прошлой неделе.

«После беспрецедентного стихийного бедствия, обрушившегося на округ Ориндж, я полна решимости поддерживать каждый шаг этого округа на пути к восстановлению, — **сказала губернатор Хокул.** — Сотрудники служб штата круглосуточно работают в округе Ориндж, участвуя в разных работах по восстановлению — от ремонта дорог и мостов до помощи владельцам жилья в оформлении документов для этой программы. Важно понять одну вещь: такие экстремальные погодные явления — это наша новая норма, и штат Нью-Йорк всегда будет готов к борьбе с любыми препятствиями, которые возникнут на нашем пути».

Объявленные сегодня экстренные гранты позволят покрыть ущерб, нанесенный основному жилью владельцев жилья, которые соответствуют требованиям программы к уровню дохода. Реализацией программы будет заниматься некоммерческая организация Rural Development Advisory Corporation (RDAC), которая является филиалом RUPCO Inc. в округе Ориндж, а надзор за программой будет осуществлять Управление по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк (New York State Homes and Community Renewal).

Владельцы жилья могут подать заявления на получение средств для покрытия расходов на срочный ремонт, необходимый для приведения дома в безопасное и пригодное для проживания состояние. Допустимые ремонтные работы включают ремонт или замену электрических систем и сантехники, систем и приборов отопления, полов, перегородок из гипсокартона, изоляции, окон, дверей, сайдинга и кровли. Полный список допустимых ремонтных работ будет опубликован на сайте RUPCO.

Гранты в размере до 50 тысяч долларов будут выделяться на основании объема работ, одобренного RDAC. Заявители должны быть владельцами жилья, у которых основное место жительства находится в округе Ориндж и которые имеют доход не выше 80 % от медианного дохода по региону.

Соответствующие владельцы жилья могут подать заявления на получение средств на сайте www.rupco.org или получить подробную информацию по телефону (845) 713-4568 доб. 114.

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) открыло Оперативный штаб штата (State Emergency Operations Center, SEOC) и Оперативный противопожарный штаб (Fire Operations Center, FOC). Выездные сотрудники DHSES прикреплены к Оперативному штабу округа Ориндж и к Оперативному штабу округа Онтарио. Штат направил в долину Среднего Гудзона и регион Фингер-Лейкс высокоосные автомобили и в общей сложности пять групп спасения на быстрой воде, в состав которых входят специалисты из пожарной службы, полиции и Управления парков штата. После наводнения губернатор обратилась в федеральное правительство с просьбой объявить декларацию о крупном стихийном бедствии. DHSES продолжает совместно с руководством округов выполнять оценку ущерба и документировать ее результаты, чтобы получить дополнительную федеральную помощь. Департамент финансовых услуг (Department of Financial Services) также направил специалистов в округа Ориндж и Рокленд для оказания страховой помощи жителям, пострадавшим от недавнего наводнения.

Начальник Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк (Homes and Community Renewal, HCR) Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas): «Штату Нью-Йорк повезло иметь такого руководителя, как губернатор Хокул, которая понимает, что для борьбы с изменением климата необходимы долгосрочные стратегии и способность быстро принимать меры, когда сообщества страдают от природных бедствий. Объявленное сегодня финансирование имеет большое значение, так как оно дает владельцам жилья в округе Ориндж ресурсы, необходимые им для возвращения к прежней жизни. Мы благодарим Rural Development Advisory Corp. за постоянное взаимодействие и готовность помочь семьям, сильно пострадавшим от этих беспрецедентных погодных явлений».

Сенатор штата Джеймс Скуфис (James Skoufis): «Наводнения и разрушения, случившиеся на прошлой неделе в восточной части округа Ориндж, стали одними из самых худших за всю историю. Силы волонтеров и постоянно поступающие пожертвования невероятно воодушевляют, но мы знаем, что больше ресурсов необходимо для компенсации потери личного имущества, которую испытали многие жители. Я приветствую усилия губернатора по предоставлению экстренного финансирования местным владельцам жилья, которые очень в этом нуждаются. Я умоляю FEMA признать объем ущерба, нанесенного нашим населенным пунктам, и немедленно издать Декларацию о крупном стихийном бедствии».

Член Ассамблеи Крис Икус (Chris Eachus): «Этот шторм, который случается раз в тысячу лет, нанес огромный ущерб населенным пунктам в моем избирательном округе. Сейчас как никогда важно, чтобы мы работали вместе как штат, чтобы финансово, физически и эмоционально помочь тем, кто больше всего нуждается в помощи. Я благодарю губернатора Хокул за выделение этого важного финансирования, которое очень повлияет на наши усилия по оказанию помощи и напрямую поможет моим избирателям вернуться к прежней жизни».

Глава исполнительной власти округа Ориндж Стивен М. Нойхаус (Steven M. Neuhaus): «Это финансирование принесет большую пользу пострадавшим семьям в округе Ориндж. Я высоко ценю, что губернатор Хокул находится здесь с нами и оказывает эту важную помощь. Мы продолжим призывать федеральное правительство предоставить необходимое финансирование для полного устранения ущерба».

Исполнительный директор Rural Development Advisory Corporation округа Ориндж Фейт Мур (Faith Moore): «Мы очень благодарны губернатору Хокул и Управлению по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк за их щедрый вклад в размере 3 миллионов долларов. Это финансирование позволит нам поддержать владельцев жилья, пострадавших от недавнего разрушительного наводнения. Мы помогаем отдельным лицам и семьям восстановить свою жизнь и населенные пункты, и этот грант сыграет важную роль в достижении этой цели. RDAC и RUPCO активно сотрудничают с местными властями, местными партнерами и заинтересованными участниками, чтобы определить соответствующих владельцев жилья и начать процедуру подачи заявки на грант».

Генеральный директор RUPCO Inc. Кевин О'Коннор (Kevin O'Connor): «Мы рады, что можем помочь штату Нью-Йорк в ликвидации ужасных последствий недавнего наводнения в ряде районов округа Ориндж. Сотрудники нашего филиала RDAC работают на местах с пострадавшими владельцами жилья. Они имеют опыт ремонта домов и управления финансированием помощи при стихийных бедствиях. Время здесь имеет решающее значение, и мы намерены

быстро предоставить эти средства, чтобы помочь людям восстановить свои дома и вернуться к нормальной жизни».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418